



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	09. 12. 8:00	Po nakani (Timoty, Sherlly+Donovan)
Utorak	10. 12. 6:15	Po nakani FIS
Srijeda	11. 12. 8:00	Po nakani FIS
Četvrtak	12. 12. 6:15	Po nakani FIS
Petak	13. 12. 7:45	Po nakani FIS
Subota	14. 12. 7:15 18:00	Po nakani
Nedjelja	15. 12. 10:30	†† Ivanka i Luka Grljević † Vilma Hrovat

Velika hvala svima koji su svojom ljubavlju pripremili ručak prošle nedjelje. Priprema, kuhanje, pečenje, kolači, serviranje, pospremanje...i rezultat je zajedništvo, blizina, veselje. Hvala u braći Anić na darovanom vinu (R10168,00). Prihod s ručka je R21500,00.

Želim vas izvijestiti da je na referendumu koji je održan prošle nedjelje u Hrvatskoj 66% od izašlih birača glasovalo da u Ustav RH uđe odredba po kojoj je brak zajednica muškarca i žene. Hvala svima koji su našli vremena i potrudili se da izađu na ovaj referendum glasuju za..

U dvorani smo pripremili kutije za odlaganje prehrambenih namirnica koje ćemo podijeliti siromašnima za Božić. Potičem vas da idućih nedjelja donosite ulje, brašno, šećer, različite konzerve i sve što može trajati i dobro doći potrebitima. Hvala!

Nadamo se skorom početku bojanja naše crkve, tj. ovaj tjedan, kako bi za Božić zasjala u novom ruhu. Možda ćemo zbog toga sv. Misu iduće nedjelje imati u dvorani.

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA (A) 08. 12. 2013.

*Pripjevni psalam: U DANIMA NJEGOVIH CVJETAT ĆE PRAVDA
I MIR VELIK DOVIJEKA.*

GLAS KOJI VIČE U PUSTINJI

Ja o vremenu u kojem su zanimali glasovi onih što viču u pustinji, nadjačani dnevnom bukom ili zabranjeni ili se utopili u vrtoglavici napretka ili su prigušeni ili utihnuli iz straha i kukavičluka.

Ti glasovi zovu čovjeka prije nego li mu prođe posljednja šansa, dok se već tlo ljulja i tavanice škripe a najčvršći se bregovi u svojoj nutрини tresu. Oni zovu čovjeka da se putujućoj pustinji, što prijeti okomiti se na njega i zasuti ga, odupre većom snagom obraćenoga srca.

KRISTOV DOLAZAK MIJENJA SVIJET

„Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!“ (Mt 3,3)

Jedna židovska priča kaže da su jednoga dana učenici došli rabinu i upitali ga: „Učitelju, čuli smo da je Mesija došao!“ Tada rabin priđe prozoru i ostade dugo gledajući vani. Napokon se okrene i reče učenicima: „Nastavimo raditi. Jer kako je moguće da je Mesija došao, a da se u svijetu ništa ne promijeni?“

Dolazak Gospodnji u svijet imat će preobražavajući učinak u svijetu u onoj mjeri u kojoj svaki od nas pristane da preobrazi nas.

ČEKANJE NIJE ZAVRŠENO

Kršćanstvo je u svom iskonu očekivanje Dolaska. Čak i onda kad je došao onaj koga su čekala stoljeća, čekanje još nije bilo završeno; iznova je proplamsalo. Onaj koji je došao, bio je ujedno i onaj koji ima doći.

Vjera obećava siguran dolazak – ali ne uvijek i udoban put.

Vjernik nije tek ljudsko biće koje živi iskustvo duhovnoga. Više od toga: on je duhovno biće koje prolazi iskustvo ljudskoga.